



FOSFOACTIV PREMIUM®

NUTRIENT PENTRU DROJDII PE BAZĂ DE FOSFOR



COMPOZIȚIE

Celuloză cu micrometrie fină 50 %, Fosfat de amoniu, bibazic 37,5 %, Coajă de drojdie 12,5 %.



CARACTERISTICI

Preparat pe bază de fosfat de amoniu, polimeri bibazici și adsorbantți, produs din drojdie și legume.

Formularea FOSFOACTIV PREMIUM® a fost studiată pentru a oferi drojdiei cea mai rapid digerabilă formă de azot. Prezența simultană a celulozei și a cojii de drojdie, pe lângă faptul că reprezintă un suport mecanic pentru celulele de drojdie și un mediu adsorbant de substanțe toxice, face posibilă o eliberare treptată de azot și oxigen.

În plus, coaja de drojdie reprezintă o sursă de substanțe azotate (aminoacizi și proteine), lipide (steroli) și alte microelemente cu caracteristici de vitamine, indispensabile pentru un curs regulat de fermentație.

Prezența azotului sub formă de sare fosforică contribuie la un pH mai scăzut al mustului decât sulfatul de amoniu.

Prin urmare, FOSFOACTIV PREMIUM® este recomandat ca aliment pentru drojdie, în special în musturile de struguri cu aciditate mai mare; în plus, fosfații acționează asupra metabolismului drojdiei și scad conținutul de fier și calciu.



UTILIZARE

FOSFOACTIV PREMIUM® cel mai bine acționează atunci când fermentarea a început deja timp de 1-2 zile (teoretic la sfârșitul fazei exponențiale de creștere) și în asociere cu oxigenul. Apoi, combinat cu V STARTER PREMIUM, utilizat la începutul fermentației, asigură aportul de nutrienți diferiți la momentul cel mai potrivit.

Atunci când se utilizează FOSFOACTIV PREMIUM®, respectați normele legale în vigoare.



FOSFOACTIV PREMIUM®

NUTRIENT PENTRU DROJDII PE BAZĂ DE FOSFOR



MOD DE UTILIZARE

Se dispersează FOSFOACTIV PREMIUM® în apă într-un raport de 1:5; apoi se adaugă la produs prin omogenizare completă.
Utilizarea secvențială cu unul dintre produsele din linia V STARTER este inclusă în cele mai bune proceduri de nutriție, disponibile prin intermediul departamentului tehnic al companiei.



DOZARE

De la 40 la 80 g/hL.
Atenție: 80 g/hl de PREMIUM PHOSOACTIV. furnizează 30 g/hl de săruri amoniacale și 10 g/hl de coajă de drojdie.



AMBALAJ

pachete din polilaminat de 500 g și saci de 15 kg.



PĂSTRARE

Produsul este ușor higroscopic. A se păstra într-un loc răcoros și uscat.
Închideți cu atenție pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos